
Consejo de Participación Ciudadana  

               Distrito Norte 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL DISTRITO NORTE EL 20 DE 

MARZO DE 2019 
 

En el Salón de Actos del Centro Cívico de Buenavista de la Ciudad 

de Toledo, siendo las diecinueve horas y dos minutos del día veinte de 
marzo de dos mil diecinueve, se reúnen los miembros del Consejo que a 

continuación se relacionan: 

ASISTEN: 

POR LA 
CORPORACIÓN: 

Concejal-Presidenta: Dª Helena Galán Soria. 

Concejal Vocal: Dª Eva Jiménez Rodríguez. Representando al Grupo 

Municipal GANEMOS TOLEDO. 

Concejal Vocal: Dª Raquel Carnero Fernández. Representando al 

Grupo Municipal del PP. 

Concejal Vocal: D. Esteban Paños Martínez. Representando al Grupo 

Municipal CIUDADANOS. 

POR LAS ASOCIACIONES DE VECINOS DEL DISTRITO: 

En representación de la AA VV “RÍO CHICO”: Dª. Sheila García y Dª. 

Estrella Plaza. 

En representación de la AA VV “OLIVAR DE LOS POZOS”: D. 

Eduardo Prieto Llamas. 

En representación de la AA VV “LA BASTIDA”: D. Ignacio Montojo 

Pavía 

POR LAS ASOCIACIONES Y ENTIDADES CIUDADANAS DEL 
DISTRITO: 

 

En representación de la ASOCIACIÓN DE AMAS DE CASA “LA 

VEGA”:  

Dª María Carmen Novoa Rodríguez. 
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No asisten: 

Dª Rosa Ana Rodríguez Pérez. (Grupo Municipal PSOE). 

D. Sixto Domínguez Hernández (AA VV “Noroeste”). 

D. Luis García López-Rey (Asociación de pensionistas y tercera edad, 

ASVAT) 

 

 
Se abre la sesión por la Srª. Presidenta, una vez comprobado la 

existencia del quorum necesario para que pueda ser iniciada. Acto 

seguido, se procede a tratar los asuntos incluidos en el siguiente:  
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 21 DE ENERO DE 2019.   
        

La Srª. Presidenta explica que el no haber más que el punto de la 

aprobación del borrador del acta de la sesión anterior, se debe a estar 

convocado un proceso electoral, siendo preceptivo según Instrucción de 

la Junta Electoral Central. 

Seguidamente pregunta si algún miembro del Pleno tiene que formular 

alguna observación al borrador del Acta de la sesión anterior, distribuida 

con la convocatoria.  

No se produce ninguna observación y el Acta se considera aprobada por 

unanimidad de todos los asistentes.  

No habiendo más asuntos de qué tratar se levanta la sesión, siendo las 

diecinueve horas y cinco minutos.  

 

 

LA PRESIDENTA,                              EL SECRETARIO,  

Helena Galán Soria   Antonio J. Rodríguez Gauyac. 
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